
平成21年度 子どもの読書活動に関するアンケート調査結果 (保育所口幼稚園年長保護者 )
¬ 調査対象
保育所・幼稚園年長児保護者 430名

2調査結果
(1)市町村ブックスタート事業について

1簡了扇語百稀 研爾蒻 、フ,1カら=籠発事み百正診百罰三至蒸看義藤羅菖脅アが存5「そτi憂垂至

=:IIIIIIII::=|
回答数 :429名
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「あなたの市町村ではブックスター ト事業が実施されているか」との問いに、「行われている」と回答した割合は
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お、平成21年度にブックスター ト事業は全市町村で実施され
ている。
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していない」と回答したのは、2.8%であり、ほとんどの家庭で読み聞

(2)保育所・幼稚園や家庭での読書について
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子どもが通つている幼稚園 。保育所での読み間かせの状況については、 92.5%の 保護者が「行われている」と回答
している。
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1週間に読み聞かせをするのが「0日 」という家庭は 9.
ている。また、週に1日 ～ 2日 読み聞かせをする家庭が40.
13.8%あ る。

3%であり、 90.7%の 家庭で絵本の読み聞かせ等が行われ
6%と 半数近い。また、 「毎日」読み聞かせをする家庭も
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回答数 :387名

年長児保護者

1日 の読み聞かせの時間は、「10分より少ない」「10分～ 30分」までを合わせる94.8%で あり、ほぼ30分未満であ
ると言える。
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回答数 :381名

年長児保護者
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lヶ 月に読み聞かせをする本の冊数は「1冊～ 5冊」が43 3%と 最も多い。 「6冊～10冊」と回答した害1合は
24.4%で あり、合わせた67.7%は 、 1週間に1～ 2冊程度の読み聞かせをしていることとなる。また、lヶ 月に16
冊以上という家庭も21.8%あ る。
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